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Ovaj se pronalazak odnosi na spravu za 
spravljanje napitaka (infuzija) naročito kafe, 
koja je u glavnom naznačena spajanjem 
jednog suda za tečnost, na pr. za vodu u 
koji sud je substanca, na pr. kafa, koja 
treba da se prelije, unesena u praškovitom 
obliku, sa jednim filtarskim organom, koji 
može da klizi u tom sudu, a pomeranjem 
tog filtarskog organa ka dnu suda, koje se 
(pomeranje) izvodi pomoću podesnih sred
stava, preliven napitak se brzo filtrira i po
staje gotov za upotrebu.

jedan izveden oblik predmeta ovoga pro
nalaska predstavljen je radi primera na pri
loženom crtežu, i to pokazuje jedina slika 
uzdužni presek kroz ovu spravu.

Na crtežu označava a sud, b zakiopac 
tog suda, c pokretan Oltarski organ, koji 
je zaptiven prema organima suda, a koji 
je obrazovan iz sitastog tanjira, i koji je 
snabdeven držaljom d, koja predstavlja or
gan za pomeranje filtra, a koji je vođen 
tako, da može da klizi u vodici e, pred
viđenoj u zaklopcu b, što se može skidati, 
pa ga obuhvata jedna spiralna opruga /, 
koja drži filtar normalno u položaju blizu 
zaklopca.

Za spravljanje napitka (otprilike kafe) 
dovede se voda u sudu a do ključanja, pa

se uspe samljevena kafa, i položi se za
kiopac. Posle izvesnog vremena pritisne 
se gornji kraj držaljke d za toliko na niže 
da filtar prileži uz kafu, koja se već sta- 
ložila na dnu suda. Pri tome se napitak 
odn. prelivak brzo filtrira, pa se može si
pati u zdele kroz otvor g, a da se ne mora 
skidati zakiopac b. Potpuno iscrpljena sub
stanca (kafa) ostaje zatvorena između dna 
suda i između filtra c.

Patentni zahtevi:

1. Sprava za spravljanje napitaka (infu
zija), naročito kafe, naznačena spajanjem 
suda, koji sadrži tečnost, na pr. vodu i 
substancu, na pr. samljevenu kafu, koja se 
upotrebljava za spravljanje napitka (infu
zije), sa nekim fillarskim organom koji se 
može pomeriti u tom sudu.

2. Sprava prema zahtevu 1, naznačena 
time, što je Oltarski organ obrazovan iz 
sitatostog tanjira, koji je zaptiven prema 
ogradama suda, a koji je sričvršćen uz 
držalju vođenu u sudovom zaklopcu, koja 
strči iznad zaklopca, a pomoću te držalje 
može se sitasti tanjir pritiskati na niže, 
protivno dejstvu opruge, koja drži normal
no sitasti tanjir u položaju blizu zaklopca.
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